



УКРАЇНА

**ЖОВКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

80300, м.Жовква, Львівської області, вул.Львівська,40, тел.(252)21-432 E-mail:zhovkva.rda@gmail.com

від 06.06.2018 р. № 02-18/2326

**Громадянину  
Алену Боброву**

*Щодо надання інформації на запит про  
публічну інформацію ДП «Укрспирт»  
в м.Рава-Руська Жовківського району*

На запит через сайт «Доступ до правди» від 08.06.2018 року Жовківська райдержадміністрація інформує, що на неодноразові звернення та скарги жителів м.Рава-Руська, створено розпорядженням голови Жовківської райдержадміністрації комісію, яка 7 травня 2018 року провела обстеження території суб'єкта господарювання – ДП спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт» Рава-Руське МПД».

1 червня 2018 року комісією райдержадміністрації проведено наступне обстеження Рава-Руського МПД» та складено акт обстеження, який направлено в департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА та в державну екологічну інспекцію у Львівській області.

11 червня 2018 року райдержадміністрацією направлено лист на голову Львівської ОДА (Синютку О.М.) про сприяння у вирішенні проблеми та з проханням допомогти привести діяльність ДП спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт» Рава-Руське МПД» з дотриманням екологічної безпеки та впливу на навколишнє середовище.

За підсумками зустрічі з громадою, яка відбулась 14 червня 2018 року в Народному домі м.Рава-Руська, по питанню порушення природоохоронного законодавства внаслідок роботи ДП «Укрспирт» вирішили:

- керівнику ДП Рава-Руське МПД Галайку Т.В. внесення додаткової кількості бактерії хлорели на поля фільтрації;
- керівнику Державного підприємства лікеро – горілчаної промисловості «Укрспирт» Рава Руське МПД - Галайку Т.В. погодити із ДП «Укрспирт» та провести в осінньо-зимовий період очистку чотирьох карт полів фільтрації;
- рекомендувати Державному підприємству лікеро–горілчаної промисловості «Укрспирт» провести модернізацію Рава-Руського МПД, шляхом встановлення на підприємстві очисних споруд до 2020 року;
- рекомендувати Рава-Руській міській раді (відбудеться 22.06.2018 року о 15.00 год.), Потелицькій та Річківській сільським радам на чергових сесіях рад прийняти звернення до Кабінету Міністрів України про надання дозволу екологічній інспекції у Львівській області на проведення позапланової перевірки даного підприємства.

**Перший заступник голови  
райдержадміністрації**

**Л.М. Дунець**